



熏香袅袅、仙乐飘飘，身着汉服的学子齐齐叩拜孔子像……5月26日下午，乐山犍为文庙内，来自当地的126名高三学生祈祷自己能在高考中登科。
（人民网）

城区6306名考生分布在214个考场

高考前，考生先去踩个点

本报讯（记者 熊大平）记者昨日从咸安区招办获悉，今年市直及咸安区高考考生6306人，共设4个考点、214个考场。考场安排与去年相比变化不大。

4考点具体分布如下：红旗路中学，容纳799名温泉片区普通文史类考生；市直及咸

安区体育文理生、艺术文理生、咸安区所有普通文史类考生，共计1700人，分布在青龙山高中；永安片区普通理工类和高职试点文化综合考试类考生分布在咸宁高中；温泉片区普通理工类、少年班理工类及高职文理考生，集中在鄂南高中。

今年考点安排，文史类考生最大化集中，部分理科类学生打散，鄂南高中309名理工考生与咸宁高中300名理工考生交换考点。

据悉，对于异地异校考生，教育部门及相关学校将安排好行车线路，组织学生提前看考场。

高三学生迎来一周自由复习时间，教师建议——

利用考前一周进行全真模拟

□记者 熊大平

时间模拟：提前进入考试状态



本周五开始，高三学生即将迎来一周自由复习时间，有学生在校复习，有学生回家复习。如何安排好这一周自由复习时间，高三老师给出了相应的指导。

环境模拟：找处陌生环境锻炼

鄂高一高三老师表示，考前一周的自由复习时间，不管在家复习还是在学校复习，生活作息要规律，不能像放大学一样黑白颠倒，根据高考时间来调整生物钟。学生在家学习时间安排：上午8点以后开始做题，寻找做题感觉，让大脑在上午

9点左右达到兴奋点，9点正好是高考上午开始时间；中午午休之后，2点左右起床，先让大脑清醒一会，然后进入复习状态。

复习内容上，学生以巩固易错题、基础题为主，不需再做新题。因为做新题容易造成心理压力，影响考前心理调

节。学生在家复习，可找出近几年的高考真题参考，对答题规范和答题技巧进行演练，为高考做准备。

很多老师建议学生在校复习，因为学校白天上课时间规律，学生自习有老师指导。

考试模拟：学会合理安排时间

答题顺序如何安排、遇到难题是放弃还是争取……考试时间安排的模拟训练中，这些问题如何解决？

鄂高高三一老师表示，考卷发下来5分钟之内不能答题，考生要充分利用这个时间，先查看试卷名称、页码等是否有错误，试题字迹是否清晰等。确定没有问题，接着就

生对陌生环境的适应。

这个时候，文化课复习已经达到了量的积累，如何很好的发挥很重要。适应性训练是心理训练的形式之一，能帮助考生更好发挥。

既然是模拟，考场的路怎么走、考试用品放在考试袋等等考前细节也要模拟到。在真正进入高考考场时，感觉一切似曾相识，没有陌生感，对陌生环境就少了一份紧张，考试心态就轻松很多。

做的题，再回过头来思考难题，保证时间的合理安排。

此外，学生考试不能按照感觉答题。文科类考生中比较容易跟着感觉走。考试时，考生要考虑全面，联系知识点、在命题意图上找到答题点，才能表述准确。不至于感觉会做，实际却失分很多。

咸安区招考20名农村教师

243人应征

本报讯 咸安区定向招考农村教师工作已经启动，将面向社会公开招考20名农村初小、教学点教师，目前有243人报名参加。

与往年不同，本次招考采取定向招录的方式进行，即“定岗位条件、定服务年限、定工资待遇”。同时，报考条件有所放宽，待遇有所提高。报考人员只须具备全日制大学专科或以上学历，是师范专业或者持有相应

学段教师资格证非师范专业者。特别鼓励本地籍的优秀农村大学毕业生回乡任教。

考试采取笔试和面试相结合的方法。综合成绩中笔试占40%、面试占60%。笔试由咸安区人事局、咸安区教育局共同组织。

笔试内容统一为语、数、外等相关基础知识及教育学、心理学、音乐、美术相关知识。报考人员面试内容为一个课时的说课，

课题临时抽签，备课40分钟，说课15分钟。

服务期满的“四项目人员”（选聘高校毕业生到村任职、农村义务教育阶段学校教师特设岗位计划、三支一扶、大学生志愿服务西部计划），不受年龄限制，笔试成绩加5分。

考试体检合格人员经岗前培训过关，与用人单位签订聘用合同，一年试用期满且考核合格，可办理编制等相关手续。聘用后工

资待遇实行年薪制，一类岗位年薪3.5万元，二类岗位年薪3.2万元，服务年限为5—8年。

据了解，咸安区教育局共计划定向招考60名农村教师以解决农村初小、教学点教师年龄老化、师资严重匮乏的问题，今年首批招考20人，明后两年还将分别招考20人。

（记者 熊大平 通讯员 曾伟 范海建）